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КВЕСТ–игра «Безопасные каникулы» 

 

Цель: формирование у учащихся сознательного отношения к вопросам 

личной и общественной безопасности, практических навыков и умений поведения в 

экстремальных ситуациях, стремления к здоровому образу жизни. 

Задачи: 

пропаганда и популяризация среди учащихся здорового и безопасного образа 

жизни; 

проверка уровня и качества практической подготовки учащихся по программе 

курса «Безопасность жизнедеятельности». 

Участники игры: 

Учащиеся 5 – 9 классов. Состав команды 5 человек. Команда должна быть в 

спортивной форме, с эмблемой, иметь ручку или карандаш. 

Порядок проведения мероприятия: 

Место сбора команд: стадион. Игра включает в себя движение  

по маршруту из 5 этапов: «Стихийные бедствия»; «Пожарная безопасность»; 

«Безопасность на дороге»; «Оказание первой медицинской помощи»; «Эвакуация – 

дымовая завеса». Маршрут следования каждая команда узнает по ходу игры, 

благодаря подсказкам, которые получают при выполнении заданий. На каждом 

этапе участники команд делятся на две группы: одни выполняют теоретическую 

часть (тестовые вопросы по заданной теме),  

а вторая группа выполняет практическую часть. После выполнения всех заданий 

этапа, команда получает подсказку дальнейшего следования и часть шифра к 

ключу криптограммы, которую участники получат на последнем этапе.  

На каждом пункте команда должна быть в полном составе.   

Подведение итогов. Награждение. 
Подведение итогов игры проводится жюри на следующий день игры  

на основе оценки работы команд по критериям, разработанным для каждого 

задания. 

На основе рейтинга выявляются три команды – победительницы (1, 2, 3 места) 

и награждаются дипломом победителя. Остальные участники награждаются 

дипломами участника КВЕСТ-игры «Твоя безопасность».  
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Ход игры 

Участники всех команд собираются в актовом зале, где объявляются 

вышеуказанные правила игры. После капитаны команд вытягивают первый конверт. 

В каждом конверте находится пазл изображений с чрезвычайной ситуацией 

(снежная лавина, ураган, смерч, буря, наводнение). 

 

Этап «Стихийное бедствие» 

Задание 1: собрать пазл, определить природную чрезвычайную ситуацию, 

изображенную на картинке. Определив чрезвычайную ситуацию подойти к 1-ому 

этапу, назвать стихийное бедствие, разложить алгоритм действия в сложившейся 

ситуации (Приложение 3).  

Если смерч, буря или ураган застали тебя дома, то …  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

При угрозе наводнения проводятся предупредительные мероприятия, в ходе 

которых жители должны … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Если лавина вас настигла, то … 
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После выполненного задания получить первый конверт маршрута. 

Этап «Первая медицинская помощь» состоит из двух 

блоков – теоретических вопросов и практического задания. 

Теоретическое задание: (Приложение 4). 

Практическое задание: (Приложение 5).               За 

практическое задание (если оно выполнено без подсказок) 

команда получает от 1 до 3 баллов) 

Выполнив все задания на этапе, команда получает следующий конверт. 

 

Станция  «Безопасность на дороге» 

Задания на данной станции состоят из двух блоков – 

теоретических вопросов и практического задания. 

Теоретическое задание: (Приложение 6)  

Практическое задание: (Приложение 7). За практическое задание 

(если оно выполнено без подсказок) команда получает от 1 до 3 

баллов) 

Выполнив все задания на этапе, команда получает следующий конверт. 

 

 

Станции «Эвакуация – дымовая завеса» 

Каждая команда должна пройти на корточках (гусиным 

шагом) 

условное задымленное помещение до двери, при этом закрыть 

тканью рот и нос и собрать 7 предметов разбросанных на их 

пути. 

 

Выполнив все задания на станции, кроме подсказок, команда получает конверт, 

в котором находится подсказка о том, куда следовать дальше. 

 

 

Станция «Пожарная безопасность» 

Теоретическое задание: (Приложение 8)   

Практическое задание: (Приложение 9)   
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На последней (четвертой) станции команда получает конверт, в котором 

находится криптограмма. Задача – разгадать ключевую фразу и сообщить ее 

ведущему на старте.  

Приложение 1 
 

Подсказки для ключевой фразы 

 

а б в г д е ё ж з и 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

й к л м н о п р с т 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

у ф х ц ч ш щ ъ ы ь 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

э ю я ! ? , « 
   

31 32 33 34 35 36 37 
   

 

Криптограмма 
37, 6, 19, 13, 10, 15, 6, 21, 3, 6, 8, 6, 15, 3, 2, 6, 9, 16, 17, 1, 19, 15, 16, 19, 20, 10, 19, 25, 

10, 20, 1, 11, 36, 25, 20, 16, 16, 17, 1, 19, 15, 16, 19, 20, 30, 19, 21, 27, 6, 19, 20, 3, 21, 6, 

20, 18, 6, 1, 13, 30, 15, 16, 34, 37 

 

Ключевая фраза 

«Если не уверен в безопасности считай, что опасность существует реально»  
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Приложение 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подсказки для 

перехода по 

станциямЭтап 

«Безопасность на 

дороге» 

 

 

Этап «Пожарная 

безопасность» 

 
 

Этап «Оказание 

первой медицинской 

помощи» 

 

 

 

 

Этап «Стихийные 

бедствия» 

         SOS 

Этап «Эвакуация – 

задымленная 

территория» 

 


